

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Г. Москва

13 АВГ. 1952

Приезд Воронежского театра

Встреча на Казанском вокзале

Сегодня театральная общественность столицы тепло встретила коллектив Воронежского государственного драматического театра, приехавшего в столицу на гастроли.

14 лет назад выступали в Москве последний раз воронежские артисты. За эти годы театр прошел большой творческий путь. На его сцене были поставлены лучшие произведения классической и советской драматургии.

В Москве коллектив покажет четыре пьесы современных авторов и три произведения русских классиков. Гастроли открываются 15 августа в помещении театра им. Евг. Вахтангова спектаклем «Разлом»

Б. Лавренева в постановке народного артиста Азербайджанской ССР А. Грипича. На следующий день будет показана никогда не шедшая в Москве пьеса украинского драматурга Саввы Голованивского «Солнечная сторона». Также впервые в Москве гости покажут 21 августа пьесу А. Симукова «Девушки-красавицы». В репертуар гастролей включена комедия белорусского драматурга К. Крапивы «Поют жаворонки».

Классическая драматургия представлена пьесами «Ревизор» Н. В. Гоголя, «Дядя Ваня» А. П. Чехова и «Варвары» А. М. Горького.